

Встреча с поэтом

Краеведческий музей-место, где хранится история родного края, судьбы людей, делающих эту историю. Это место удивительных открытий и незабываемых встреч. Одной из таких встреч, была с замечательным человеком, писателем и поэтом Юрием Анатольевичем Ивановым.

Первое, что произвело на нас впечатление, была выставка, отражающая этапы жизненного пути, произведения писателя, вырезки статей из газет, среди которых находился рукописный журнал, созданный учениками нашей школы, где запечатлены отзывы о прочитанных книгах. Но самым ярким и впечатляющим было общение с Юрием Анатольевичем.

С первого момента сложилось



впечатление, что он добрый, интеллигентный человек. И это первое впечатление не оказалось обманчивым. Юрий Анатольевич

По жизни, как по ступеням

рассказал интересные факты детства, студенчества, его профессиональной жизни. И о чем бы он не говорил, было понятно, что его жизненное кредо: любовь к людям и забота о них. А ещё больше поразили наше воображение песни, написанные на стихи Юрия Анатольевича. Сколько в них доброты и теплоты.

Поздравить поэта пришли его коллеги, соратники и начинающие авторы. Много тёплых, искренних слов прозвучало в адрес виновника торжества.

Мы, ученики нашей школы, которым посчастливилось встретиться с этим удивительным человеком, вынесли одну главную мысль: даже таким талантливым людям приходилось много работать, чтобы достичь своих целей.

Зелёный дозор

В сентябре в поселке Черёмушки прошёл традиционный экологический квест «ОБЕРЕГАЙ», на котором четыре класса двух школ поселка состязались за победу.

На мероприятии были выставлены очень солидные информативные стенды. Когда мы познакомились с ним поближе, то поняли, что это рейтинговая таблица и нам предстоит пройти нешуточное испытание. Команды, глядя друг на друга, понимали, борьба предстоит серьезная. Тем более на кону стоит неожиданный и заманчивый приз: пикник в Черемуховом логу. И все началось...

Ребятам пришлось выполнить разные задания экологической направленности. Первое - это найти редкое животное, обитающее в нашей местности. С этим заданием ребята справились довольно легко, и первые баллы внушили надежду на победу. Второе задание: угадать, какие лекарственные травы находятся в мешочке, при этом, нельзя открывать его, а нужно определить по запаху.

Затем командам выдали листы, на которых написаны вопросы, связанные с историей ГЭС и экологией, это и стало третьим, решающим этапом, играющим важную роль в результатах игры.

В четвёртом задании из длинного слова, составляем много разных.. Это увлекательно, но по итогам предыдущего конкурса, результаты уже ожидаемы.

Самым ярким заданием было создать эко-монстра из эко-мусора. У всех команд получились замечательные работы.

И вот момент оглашения итогов конкурса. Все уже всё понимают, но продолжают волноваться.



И, как предполагалось, в итоге победил 8/б класс ЧСШ № 1 и 7/а лица «Эврика».

В финале мероприятия классам вручили грамоты и подарки. А главным призом для победителей стала поездка в Черемуховый лог на пикник. Праздник-квест «Оберегай» прошел весело, интересно, а главное с пользой.

Второе задание: угадать, какие лекарственные травы находятся в мешочке, при этом, нельзя открывать его, а нужно определить по запаху.

Затем командам выдали листы, на

ОБЕРЕГАЙ

которых написаны вопросы, связанные с историей ГЭС и экологией, это и стало третьим, решающим этапом, играющим важную роль в результатах игры.

В четвёртом задании из длинного слова, составляем много разных.. Это увлекательно, но по итогам предыдущего конкурса, результаты уже ожидаемы.

Самым ярким заданием было создать эко-монстра из эко-мусора. У всех команд получились замечательные работы.

И вот момент оглашения итогов конкурса. Все уже всё понимают, но продолжают волноваться.

И, как предполагалось, в итоге победил 8/б класс ЧСШ № 1 и 7/а лица «Эврика».

В финале мероприятия классам вручили грамоты и подарки. А главным призом для победителей стала поездка в Черемуховый лог на пикник. Праздник-квест «Оберегай» прошел весело, интересно, а главное с пользой.



№1
Сентябрь-
октябрь
2022

Издательство МБОУ «ЧСШ№1»

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Добрый день, дорогие ребята,
уважаемые взрослые!

Перед вами первый выпуск
школьной газеты «Пульс»,
посвященный событиям,
происходившим в нашей
школе в 1 четверти.

Надеемся, что наша газета
будет интересна тем, кому
важно, что происходит в
школе. Главный принцип
нашей команды – принцип
открытости. Если у вас
появится интересный
материал, мы с удовольствием

1. Долгожданный День знаний.
2. Имя трагедии – Беслан.
3. Да здравствует, турслет!
4. Встреча с интересными людьми.
5. Сибирь – слияние культур.
6. Традиционная акция «Оберегай».
7. «Учитель, пред именем твоим...».
8. Неделя физической культуры в школе.
9. Коллективно-творческое дело «Фестиваль народов России».
10. Разговор о важном.
11. Слово президенту



День знаний

Долгожданный праздник

Первое сентября – День знаний, начало учебного года. Ждут его, несомненно, все школьники.

Прежде всего это связано с долгожданной встречей с одноклассниками. Ведь не терпится посмотреть, как они изменились, повзрослели, хочется поделиться с ними летними впечатлениями. И даже когда зазвучала музыка, долго раздавался во дворе ребячий гомон.

Все стихли с первыми аккордами Гимна Российской Федерации, когда знаменная группа чеканным шагом внесла флаг Российской Федерации. Началась торжественная линейка, на которой звучали слова-поздравления, проходило чествование гостей...

И только двойное чувство испытывали наши одиннадцатиклассники: с одной стороны, радость от встречи со школьными друзьями, любимыми учителями, с другой – осознание, что это последняя линейка 1 сентября. А первоклассники ожидали своего выхода как некоего чуда: что это такое большая школьная семья, что ждет их в светлых просторных классах?!

Зазвучали стихи, песни, поразили



легкими движениями и своим задором танцоры хореографического ансамбля. Трогательно прозвучали слова напутствия одиннадцатиклассников и первоклассников, наверное, каждый ученик школы вспомнил свой День знаний. И как всегда все с

нетерпением ждали первый звонок 2022-2023 года.

Красивая, уютная «ЧСШ№1» в 44 раз распахнула свои двери. Новых свершений, достижений в этом учебном году!

Пульс

Газета МБОУ ЧСШ № 1

г. Саяногорск, п.г.т. Черёмушки, МБОУ ЧСШ № 1

E-mail: dobraya58@mail.ru

Тираж: 20

При перепечатке обязательна ссылка на газету «Пульс»

Над выпуском работали:

Арина Коврова, Елизавета Туганашева, Николай Неволько, Иван макеев, Константин Готнер, Александра Голимская, Ульяна Боднар, Александра солдатова, Дарья Чаптыкова, Анна зинченко, Екатерина Зинченко, Карина Коваль, Наталья Гернего

Ответственный за выпуск: Т. Добрая

Имя трагедии — Беслан

Чтобы помнили

*Сухо и горько в горле – жажда.
Псы с оружием в форме – страшно!
Дети и взрослые в школе в роли залога!
А их родные на воле – молятся Богу!
А у родных на воле – сердце вскипает от боли!
И от беды – в иступленья – рвут они оцепенье!*

Есть в Осетии город, которому во сне тихо приходят души убитых детей. В нём время словно остановилось. С девяти утра первого сентября по вечер третьего 2004 года. Поминутно.

Первого сентября 2004 года произошла трагедия – теракт на торжественной линейке по поводу Дня знаний и открытия учебного года в школе № 1 города Беслан. Она потрясла весь мир своей жестокостью и не имеет аналогов в истории человечества.

Первого сентября школа стала адом. Заложниками оказались 1116 детей и взрослых. Стояла изуверская жара. Весь день в душном спортзале дети сидели голодными, просили пить. Принять еду и питье



для детей боевики согласились лишь вечером. И тут же отказались. В результате теракта погибло 334 человека, включая 186 детей.

Для всей России этот день стал днем общенациональной скорби, а дата 3 сентября объявлена Указом Президента России Днем солидарности в борьбе с терроризмом.

Министерство образования и науки РФ в рамках мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом, запланировали акцию «Капля

жизни», приуроченную к событиям в Беслане, призывающую символично напоить всех тех, кого уже с нами нет.

Ребята нашей школы приняли активное участие в Акции.

Растём патриотами

Славься, Отечество!

С 1 сентября 2022 года во всех российских школах учебная неделя начинается с исполнения гимна и подъема флага Российской Федерации.



По мнению автора этой идеи Владимира Мединского, эта практика будет способствовать воспитанию патриотизма. Как проходит эта процедура в нашей школе?

Подъем флага осуществляется в первый учебный день недели, перед первым уроком – классным часом «Разговоры о важном». Церемония проводится на втором этаже, в ней принимают участие приглашенные классы, представители совета школы, педагоги. Для проведения церемонии сформирована знаменная группа, в нее входят достойные за различные достижения в учебе, спорте и творчестве, кандидаты. Первыми, кто в ней участвовал, были Иван Березовский (11 кл.), Алена Строкова (11 кл.), Валерия Перепелица (11 кл.).

Ребята, которым доверена честь быть знаменосцами школы, рассказали о чувствах, которые они испытывают:

- Большая ответственность, потому что на тебя смотрят ребята младших классов. Важно, чтобы они прочувствовали значимость происходящего.

- Очень дисциплинирует.

- Ощущаешь себя частью чего-то важного, значимого, что рождает гордость.

С праздником!

День учителя

Им вручена превосходная должность, выше которой ничего не может быть под этим солнцем.

Ян Амос Коменский

День учителя – один из самых любимых праздников учителей. В этот день уважения, признания профессии педагога принимают поздравления от своих воспитанников, которые дарят им цветы, устраивают концерты, рисуют красочные стенгазеты и по традиции во многих школах проводят День самоуправления.

Почему так любим и почетен этот праздник во всём мире? Потому что у каждого человека, живущего на земле, есть или были учителя. Труд учителя – это не только ответственная, но очень благодарная работа, это ещё и настоящее искусство. Каждый человек, знаменитый и не очень, начинает свой путь в большую жизнь с первого урока, встречи с первым учителем.

Этот день пронизан хорошим настроением, атмосферой праздника. В нашей школе День самоуправления проходил 5 октября. Уроки проводили ученики старших классов. Мнение, по опросам учителей-дублеров, было единым: было интересно осознавать себя в роли учителя, но не очень просто управлять классом и при этом еще объяснять тему. Может, поэтому они предпочли преподавать вдвоем. Но, как гласит пословица: «Лиха беда начало», может, спустя годы кто-то откроет двери родной школы в качестве учителя, как это сделали Евгения Сергеевна Шляхова, Светлана Викторовна Мясникова, Виталина Романовна Бодю, Абель Алексеевич Кузнецов, Давид Алексеевич Кузнецов, Валерия Витальевна Казакова.

Завершился этот день трогательным концертом-поздравлением: задушевные стихи, весёлая викторина, красивые и зажигательные танцы (руководитель Ирина Геннадьевна Гогунская) – всё это создавало праздничное настроение. И как всегда все с нетерпением ждали выступления вокальной группы педагогов по руководством Марины Анатольевны Подзоровой, исполнившей, тронувшими до глубины души, песнями о такой важной и незаменимой профессии учителя.



Фестиваль

В единстве наша сила



Начиная с 4 ноября 2005 года, в России празднуется День Народного Единства, благодаря которому, люди вспоминают, насколько многонациональна Россия.

Президент Российской Федерации В.В.Путин объявил 2022 год Годом культурного наследия народов России. Наша школа приняла активное участие в праздновании – в конце первой четверти в школе прошло коллективно-творческое дело «Фестиваль народов России», где каждый класс представлял во всём многообразии какой-либо народ, населяющий территорию России.

Программа фестиваля была яркой и насыщенной, в неё входило оформление кабинетов, представление национальных традиций и обрядов, символики, увлекательные игры и национальные костюмы, прикладное творчество и собственноручно приготовленные блюда. Каждый класс должен был не только рассказать о своём народе, но и радушно встретить гостей, представив интересные мастер-классы. Завершал фестиваль праздничный концерт: участники танцевали и пели песни, рассказывали легенды и стихи представляемых народов. Фестиваль охватывал многообразие культур народов России. Классами школы были представлены 18 народностей нашей страны.

Интересное распределение классов оказалось очень удобным: каждый класс приглашал в гости другой, где в увлекательной форме представлял свой народ, затем проходила экскурсия по выставкам, подготовленным классами и переходили на другой этаж уже в качестве гостей. Атмосфера радушия, гостеприимства царилась всюду. В особенности участникам фестиваля понравились кухня представленных народов, а также мастер-классы и национальные игры. Также на выставках были представлены привлекающие внимание своим разнообразием и необычностью стенгазеты, где в ярких красках, с творческим размахом была представлена вся история народа от былых времен до настоящего времени.

После гостеприимных и уютных

приёмов классы спустились в актовом зал на праздничный концерт. Ведущие начали приглашать участников, среди классов повисло напряжение – все готовились к выходу, не желая упасть в грязь лицом. Участники отмечали активную и вдохновляющую реакцию зала на каждое выступление, запомнилась особая атмосфера, позитивная и радостная.

Классы отметили важность такого мероприятия с целью объединения школьного детского коллектива. Ученики младших классов также хотели бы проводить фестиваль народов и в будущем. Пожалуй, каждый получил от праздника невероятный прилив патриотизма и радости.

Впечатления от мероприятия оказались тёплыми, яркими и эмоциональными, вот что об этом говорят ребята 2/а класса понарались песни и танцы:

- мне понравилась финальная песня с танцами и громкой музыкой, собственное выступление;

- мне понравилось находиться на сцене, и подготовка к фестивалю;

- мне понравилось делать на трудах кокошники.

3/а класс получил позитивные эмоции от собственного выступления:

- мне понравилась песня;

- мне понравилось как мы спели;

- мне понравились мастер-классы и наша песня.

3/б понравилось многообразие культур:

- мне понравились костюмы и народные сказки;

- мне очень понравились представления;

- мне понравились музыка, сказки.

4 класс отметил хорошую подготовку всех классов:

- все хорошо сыграли, были хорошие костюмы.

А 1/а класс пожелал увидеть народные танцы

Старшие классы отметили совместную работу классов и творческую атмосферу праздника, полученные при подготовке и представлении опыт и эмоции. Также 7/б, 9/а и 11 классы желают большее количество подобных мероприятий.

